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Tel. 0297963307 ; cell. 3316989787                                      ROMA 25/09/2018

Report Riunione Coordinatori  Regionali ACOI

Cari amici
Ieri si è svolto a Roma il Consiglio dei Coordinatori regionali ACOI alla presenza del Presidente Piero Marini.
Gli argomenti all’ordine del giorno sono stati:
1) Congresso Nazionale ACOI 2019 – Si svolgerà a Matera , capitale della cultura e della telemedicina, dal 9 al 12 Giugno 2019. Uno dei fili conduttori sarà il recupero del ruolo degli Ospedali come “ Ospedali SCUOLA”. A breve vi trasmetterò i Topics del congresso e la documentazione per l’AUTOCANDIDATURA a svolgere le funzioni di relatore, con l’obiettivo di coinvolgere in modo attivo il maggiore numero di soci.

[bookmark: _GoBack]2) Corso Colon Mis Academy : come avrete visto sul sito è partito il primo corso pilota con il coinvolgimento di 9 centri Tutor e 18 discenti , anke in questo per il 2019 sarà possibile presentare la candidatura per essere centro tutor e per essere selezionati come discenti. Per il primo anno pilota è stata fatta una scelta verso discenti operantti in zone a bassa penetranza della chirurgia laparoscopica del colon –retto, e i centri tutor sono stati scelti incrociando i dati agenas e sdo (per i volumi) e in zone strategiche per ridurre spostamenti e costi per i discenti stessi.

3) Nel 2019 partiranno  corsi per ogni regione per  la prevenzione delle infezioni del sito chirurgico. Vi fornirò maggiori dettagli nei primi mesi del 2019

4) Tutela legale e assistenza stragiudiziale.
Come sapete questo rappresenta uno dei punti di forza di ACOI, gratuita per i soci ACOI in regola. Nonostante sul sito ACOI sia ampiamente esposto l’argomento, abbiamo proposto all’avvocato Cirese di scrivere un piccolo riassunto di cosa dobbiamo fare e contattare , step by step, in caso di contenzioso. Nel congresso ACOI SLC del 14 dicembre, l’avvocato Cirese terrà una breve relazione su questo tema, in modo da chiarire ogni dubbio!!!!!In questo settore è fondamentale il ruolo di una DIFESA PRECOCE MIRATA E TEMPESTIVA.

5) elenco periti nazionali ACOI
Come sapete la legge Gelli al momento ha determinato un aumento del contenzioso, ACOI ritiene indispensabile istituire un albo di periti esperti  nei diversi settori per la tutela dei suoi soci. Tale albo verrà condiviso con il ministero. Sarà compito di ACOI provvedere alla loro certificazione anke con corsi specifici. SARA’ MIO COMPITO RACCOGLIERE LE CANDIDATURE per la Regione LOMBARDIA entro il 31 dicembre.

6) EVENTI FORMATIVI REGIONALI
E’ stata fatta una relazione sull’andamento degli eventi regionali ACOI , in particolare rapporto tra quelli dichiarati nel piano formativo e quelli realmente effettuati. La nostra regione GRAZIE ALLA VOSTRA COLLABORAZIONE, ha raggiunto il 100% degli obiettivi, e sarà ancora un RISULTATO PIU ECLATANTE SE PARTECIPEREMO IN MASSA AGLI EVENTI DI MANTOVA, TREVIGLIO e MILANO. 

Attendo già proposte formative e candidature per EVENTI FORMATIVI REGIONALIper il 2019………..GRAZIEEEE

7) Censimento soci e regolarizzazione quote societarie.
Per essere rappresentativi dobbiamo essere numerosi ed uniti, vi invito a ricercare nuovi iscritti specie tra i giovani ed a regolarizzare le vostre quote associative sfruttando i tre eventi regionali in programma durante i quali sarà possibile aggiornare i vostri dati e rinnovare le quote associative con sanatoria per i morosi che opteranno per una fidelizzazione tramite busta paga.

Un abbraccio a tutti


Giuliano sarro
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