








Cittadella, 2 Dicembre 2021
Caro Collega e socio ACOI, 

ti comunico che in accordo con il consiglio direttivo ACOI, con il past president dr. Piero Marini ed il presidente eletto dr. Marco Scatizzi abbiamo convenuto la nomina a breve di un nuovo coordinatore regionale veneto per i prossimi tre anni. Dopo i due trienni da coordinatore ACOI del dr. Valentino Fiscon ed il mio triennio (più un anno di estensione incarico -2021- per tutti i coordinatori regionali a causa dell’emergenza da covid-19), ci è sembrato corretto che altre sedi ospedaliere oltre a Cittadella potessero avere la coordinazione regionale della nostra Società. 

In questi quattro anni (novembre 2017-novembre 2021), nonostante le difficoltà legate alla pandemia da covid-19, con le conseguenti problematiche per l’attività chirurgica e formativa, abbiamo cercato comunque di promuovere nuovi progetti per i soci ACOI del veneto. L’attività formativa regionale -e finchè ci è stato possibile anche triregionale con Friuli Venezia Giulia e Trentino Alto Adige- ha coinvolto anche altre società chirurgiche, con le quali abbiamo stretto un rapporto di collaborazione. 

Ringrazio quanti si sono impegnati in prima persona per realizzare gli eventi formativi sia in presenza che da remoto, anche con le nuove piattaforme messe a disposizione da ACOI. Abbiamo cercato di coprire la maggior parte degli ambiti di interesse degli iscritti ACOI della regione: stomaco, pancreas, colecisti, fegato, colon, retto, ernie e parete addominale, senologia, infezioni del sito chirurgico, oltre a continui aggiornamenti sulla pandemia da covid-19 e sulle modalità per la ripartenza dopo ogni ondata. Credo che il lavoro svolto anche con l’organizzazione di questi eventi abbia determinato un crescente interesse per l’ACOI nella nostra regione e spieghi il costante aumento di nuovi iscritti, nonostante il periodo difficile. Con i 75 nuovi iscritti negli ultimi quattro anni siamo arrivati agli attuali oltre 150 iscritti in regola. Di particolare motivo di orgoglio la presenza tra i nuovi iscritti di una rappresentanza cospicua di giovani chirurghi, anche in formazione specialistica. Credo che questo risultato sia anche in parte frutto del lavoro svolto fin da subito nelle sedi delle Scuole di Specialità di Chirurgia Generale della regione.  

Un sentito ringraziamento a quanti mi hanno coadiuvato nelle attività regionali. 
Ancora un caro saluto, un augurio di buon lavoro ed un arrivederci ai prossimi eventi regionali e nazionali ACOI.         
Giuseppe 
